

Радченко Николай и
Сергей

9.9.95.

Веч. Москва. - 1995. - 9 сент. - с. 6.
Близнецы на эстраде

Две гитары – одна судьба

Братьев-близнецов Сергея и Николая Радченко знают многие по разнообразным концертам, по выступлениям на радио и телевидении. Каждый, кто хоть раз услышал в их исполнении песни «Ты ждешь, Лизавета», «Несет Гая воду», «По дороге пыльной шел эскадрон», был восхищен необычной чистотой и мелодичностью их голосов. Артисты великолепно владеют гитарой, мгновенно перевоплощаются, переходя от серьезных номеров к смешным (годы, проведенные рядом с Аркадием Райкиным, дают о себе знать!).

Сергей и Николай возглавляют Ассоциацию Российских близнецов, созданную фирмой Марины Парусниковой. Они побывали с концертами в Твинсбурге (США) и в Канаде. Везде их принимали «на



Выступают братья Радченко

ура». К сожалению, их все реже можно увидеть в России. Но все-таки завсегдатаев Центрального Дома работников искусств ждал приятный сюрприз: творческий вечер братьев Радченко. Они пели песни, шутили, разыгрывали друг друга и зрителей (как-никак близнецы!).

Трудно было отличить Сергея от Николая. Да и не надо было отличать, ибо они выступали как единое целое. В творческом вечере приняли участие Н. Богословский, М. Эсамбаев, Л. Натапов, Ю. Григорьев, братья Федоткины, сестры Морозовы. А когда на сцену вышли «тройняшки» – Вера, Надежда и Любовь Винниченко – восторгу зала не было предела...

Александр КРОМСКОЙ
Фото Дмитрия ТКАЧЕНКО